

◆ 29 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

Уважаемые ветераны и работники автомобильного транспорта!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ежегодно жители и гости региона имеют возможность передвигаться по 753 муниципальным и межмуниципальным автобусным маршрутам на территории Тюменской области. А общее число задействованных на них автобусов составляет свыше двух тысяч единиц. Надежность работы отрасли обеспечивают сотрудники автомобильного и городского пассажирского транспорта. Регулярно выходя в рейсы, перевозя людей и грузы, они вносят весомый вклад в транспортную мобильность земляков, социально-экономическое развитие региона.

Каждый год обновляется и расширяется наша дорожная инфраструктура, растет ее пропускная способность.

Это, безусловно, повышает комфорт и транспортную доступность. Но вместе с тем,

накладывает на водителей еще большую ответственность в части соблюдения правил дорожного движения, особенно скоростного режима. По данным статистики, основные причины ДТП - превышение скорости и выезд на встречную полосу. Дорогие водители, от вашей ответственности, внимательности и законопослушности зависит безопасность и ваша, и всех пассажиров.

В Тюменской области на учете состоит более 750 тысяч транспортных средств, ежегодно регистрируется около 30 тысяч новых. В День автомобилиста желаю всем, кто за рулем, безаварийности, неукоснительного соблюдения ПДД, уважительного отношения к участникам дорожного движения. Здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким. С праздником!

Губернатор Тюменской области
Александр МООР

Уважаемые работники и ветераны автомобильной отрасли Омутинского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Каждый день стараниями водителей по дорогам района перевозятся сотни пассажиров, десятки тонн грузов. Это нелегкий труд, требующий от водителя высокого профессионализма, внимания, выдержки и мастерства. Желаю всем автомобилистам - любителям и профессионалам - безопасных и легких дорог, надежной техники, взаимопонимания и взаимоуважения в пути, крепкого здоровья, душевного покоя, личного счастья и семейного тепла!

Глава Омутинского района Олег КУЗНЕЦОВ

◆ КОНКУРС

Проверьте знание Конституции

«Единая Россия» проводит Всероссийский онлайн-конкурс «30 лет Конституции России - проверь себя!»

Конкурс проходит с 1 октября по 25 ноября в виде онлайн-теста на сайте www.constitution.er.ru. Каждый гражданин может проверить знания текста Конституции РФ. Онлайн-тест состоит из 10 вопросов, на их ответы дается 10 минут. Затем формируется электронный сертификат, который приходит на адрес указанной электронной почты. До 30 ноября будет длиться подведение итогов. Победителей наградят в декабре. Принять участие может любой гражданин РФ, достигший 18 лет. Список победителей опубликуют на сайте онлайн-конкурса. Чтобы принять в нем участие, переходите на сайт

www.constitution.er.ru. Для десяти победителей собран призовой фонд 1 500 000 рублей.

Как проинформировала Оксана Чистякова, исполнительный секретарь отделения партии «Единая Россия» в Омутинском районе, онлайн-тестирование прошли 435 омутинцев. Это пример другим проявить активность.

Конституция - основополагающий государственный закон. Обладая самой высокой юридической силой, он обеспечивает регулирование взаимоотношений между обществом и государством и определяет государственное устройство страны. Знать Конституцию важно для каждого гражданина страны.

2 декабря 2023 года мы отметим 30-летие Конституции России.

Соб. инф.

◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО

Нашёл свой жизненный путь

Омутинец Виталий Соловьев за рулем сорок шесть лет



«Опытный водитель знает машину как свои пять пальцев, может по звуку определить любую поломку», - уверен Виталий Соловьев

День автомобилиста был установлен в советские годы. С тех пор это праздник профессионалов и любителей, которые предпочитают движение и скорость, под звук мотора колесят по дорогам страны.

Без автомобильной техники в современном мире не обойтись. Но для одних это просто удобное средство передвижения, а для других - дело всей жизни. Виталий Соловьев, сколько себя помнит, всегда мечтал стать водителем. Деревенский мальчишка рано стал проявлять интерес к технике и впервые сел за руль еще в школьные годы.

Перед армией год работал в совхозе «Ситниковский». Во время службы новобранец попал в воинскую часть, которая дислоцировалась в Хакасии. Вскоре его назначили водителем на армейский автобус АС-38. В обязанности Виталия входила перевозка офицеров.

Боксы для техники были холодные, при низких температурах постоянно замерзали радиатор и печка, - вспоминает он. - Чтобы их прогреть, придумал подсоединять шланг к выхлопной трубе. Бывало, так надышишься газами, что голова кружится, сам чуть не падаешь. Зато автобус всегда готов к выезде, внутри тепло.

За такую старательность командиры ценили находчивого солдата. Даже премировали дополнительным отпуском ко Дню водителя, но Виталий отказался, уступив его семейному товарищу.

После демобилизации продолжил заниматься выбранной профессией.

- Вася Татулин работал в ремзаводе на ЗИЛ-130, - продолжает собеседник. - В 80-м он перешел в милицию, и я вместо него месяцев семь крутил баранку. Зарплата там не ахти была. Поинтересовался у начальника колонны, не нужны ли водители, и меня сразу с объёмом взяли. Сначала работал подменно, потом доверили новый автобус. Выполнял межгородские и пригородные рейсы.

Виталий - человек практичный, по возможности старался заработать лишнюю копейку. После автотранспортного предприятия трудился на КамАЗе в «ЛУСЭГ-Газпроме»; на «Газели» возил детей в коррекционной школе и ДЮСШ. О тех временах остались воспоминания о командировках в Краснодарский край, поездках со школьниками в Кунгур и на спортивные соревнования.

Сейчас Виталий на заслуженном отдыхе, но сидеть на месте не в его характере. Пробовал работать охранником -

не понравилось. С 2005 года сотрудничает с «Такси плюс» (ИП Бабенков Евгений Николаевич). Работает по скользящему графику.

- Мне нравится общаться с народом, - делится Виталий. - Хотя пассажиры попадают разные. Иногда в пьяном виде могут такое наговорить! С мужским полом немножко поогрызаешься, а женщинам ничего не скажешь. Больше вызовов такси бывает в плохую погоду. Летом - в дожди и грозы, зимой, когда снегопады и мороз. Вот сейчас началась распутица, будут постоянно звонить.

Виталий тщательно следит за техническим состоянием автомобиля, поддерживает порядок в салоне, как бы ни устал, никогда не оставит машину невытой. Каждому железному коню он дает прозвище. Вот и свою «Ладу Весту» любовно называет Серко.

Накануне Дня работника автомобильного транспорта Виталий Соловьев передает поздравления своим коллегам и всем водителям.

- Желаю сибирского здоровья, благополучия и удачи, чтобы машина всегда была на ходу, а повороты только в лучшую сторону.

Ангелика ПАЙВИНА
Фото автора

◆ АКЦИЯ

Важна самодиагностика

В Омутинской ЦРБ, филиале Областной больницы № 11, медицинская команда акушерского отделения, специалисты кабинета раннего выявления заболеваний совместно с женской консультацией провели акцию под названием «Нет раку груди».

Мероприятие охватило более 30 человек, оно было организовано в рамках месячника «Розовый октябрь». Инициатива направлена на повышение осведомленности и просвещения общества о важности раннего выявления и профилактики рака молочной железы.

Медицинский персонал посетил семь трудовых коллективов, также проводилась информационная работа в отделениях стационара. Рассказывалось о рисках, доступных методах самообследования и диагностики заболевания. Этому обучили 257 женщин.

Цель акции - научить узнавать и понимать симптомы, связанные с раком молочной железы, помочь в выявлении возможных проблем. Раннее обследование и лечение могут значительно повысить шансы на полное выздоровление.

Марина НИКОНОВА

◆ КОРОТКО

Стали предпенсионерами

Более 3,7 тыс. жителей Тюменской области обратились в региональное Отделение СФР за справкой о статусе предпенсионера, сообщает пресс-служба Отделения СФР по Тюменской области.

Для граждан предпенсионного возраста предусмотрены льготы и меры социальной поддержки, получить которые можно при подтверждении соответствующего статуса. Сделать это можно на сайте СФР или портале Госуслуг, а также лично в клиентских службах Социального фонда или в МФЦ. В ОСФР по Тюменской области с

начала 2023 года за соответствующей справкой обратились свыше 3,7 тыс. человек.

Предпенсионеры имеют право на досрочную пенсию по предложению службы занятости, пособие по безработице до 12 месяцев, освобождение от имущественного и земельного налогов, два оплачиваемых выходных в год для прохождения диспансеризации и другие льготы. Меры социальной поддержки данной категории граждан устанавливаются не только на федеральном, но и на региональном уровне.

ИА «Тюменская линия»

◆ ПРОИСШЕСТВИЯ

Из-за личной беспечности погиб мужчина

В минувший вторник произошел трагический случай в деревне Большекрутинской. Во время пожара погиб 48-летний мужчина. По предварительной версии, он задохнулся продуктами горения.

Как проинформировал начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы «Омутинский» Владимир Бутаков, сообщение о возгорании в частном доме поступило от очевидцев в 8 час. 28 мин. Через одиннадцать минут на место происшествия прибыло первое подразделение - дежурный караул Вагайского пожарного поста. В дальнейшем в тушении приняли участие шесть человек личного состава 119 пожарно-спасательной части и три единицы техники МЧС. При проведении разведки сотрудники пожарной охраны наблюдали густое задымление, открытого огня с улицы видно не было. Проникнув в дом, они обнаружили труп мужчины, лежащего на диване.

Позже выяснилось, что гражданин не местный, имеет место прописки в Сладковском районе. В деревне он поселился в феврале 2023 года. По словам главы сельского поселения и соседей, погибший нигде не работал, вел асоциальный образ жизни, часто

злоупотреблял спиртными напитками и курением.

Причина происшествия устанавливается. Инспекторы Госпожнадзора склоняются к версии, что пожар произошел из-за непотушенной сигареты. От нее загорелся коврик и половые доски. Общая площадь возгорания составила 2 кв. метра. По факту пожара проводится доследственная проверка.

Анжелика ПАЙВИНА

P.S. Когда материал готовился к печати, на территории района произошел еще один пожар. В ночь на 26 октября, в 1.11 час., поступило сообщение из с. Окуневского, где случилось возгорание в нежилом доме по адресу: ул. Советская, 24. По прибытии в село сотрудников 119 ПСЧ наблюдалось открытое горение.

Как рассказали очевидцы, в доме никто не проживал, в нем проводился капитальный ремонт. Благодаря оперативным действиям бойцов пожарной охраны возгорание было ликвидировано. Огнем уничтожены веранда и крыша по всему периметру, повреждены стены, пострадавших нет. На месте пожара продолжают работу инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы «Омутинский».

В администрации прошло аппаратное совещание. Его провел глава Омутинского района Олег Кузнецов.

Начальник отдела участковых уполномоченных полиции майор полиции Ринат Мустанов сообщил, с 17 по 24 октября в отдел от граждан поступило 35 сообщений и заявлений, в их числе кражи, побои, некриминальные трупы, семейные скандалы, угрозы убийством. Сотрудниками МО МВД России «Омутинский» раскрыто семь преступлений. По линии ГИБДД выявлено 80 административных правонарушений, половина из них - на трассе. Совершено одно ДТП с материальным ущербом. Стражи порядка провели оперативно-профилактическое мероприятие «Рецидив», направленное на повышение защищенности населения от противоправных посягательств со стороны ранее судимых граждан. Им сотрудники полиции дали разъяснения об ответственности за неисполнение обязанностей, ограничений, возложенных судом, и за нарушения общественного порядка. Проводились беседы и встречи с лицами, которые стоят на профилактическом учете, находятся под административным надзором или подпадают под него формально. Также сотрудники ОВД посетили семейные дебоширов и больных алкоголизмом и наркоманией. В ходе рейдов была выявлена угроза убийством со стороны ранее судимого гражданина. В отношении него возбуждено уголовное дело по ст. 119 УК РФ.

Глава района Олег Кузнецов заинтересовался, укомплектован ли штат участковых. Часто на собраниях граждан приходится слышать возмущения, что они даже в лицо не знают участкового на территории. Поэтому на информационных

Общественные обсуждения или публичные слушания по вопросам градостроительной деятельности проводятся с целью соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства.

О том, какие публичные слушания и общественные обсуждения проводились управлением имущественных, земельных отношений и градостроительства администрации Омутинского района, проинформировала его начальник Марина Яковлева:

- В 2023 году в Омутинском районе по вопросам градостроительной деятельности проведено одно общественное обсуждение. Оно касалось проекта внесения изменений в правила землепользования и застройки Ситниковского сельского поселения. Требовалось провести корректное межведомственное взаимодействие земельного участка по ул. Победы, 133, в селе Ситниково, на котором находится антенно-мачтовое сооружение для обеспечения населения Ситниковской территории связью.

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Аграрии получили хороший урожай

досках администраций сельских поселений должны быть указаны их номера телефонов, чтобы люди знали, к кому обратиться.

Владимир Бутаков, начальник отдела надзорной деятельности и профилактической работы «Омутинский» УНДиПР ГУ МЧС России по Тюменской области, проинформировал о произошедшем 24 октября пожаре на территории Вагайского сельского поселения. Подробнее о нем читайте в рубрике «Происшествия». В целях профилактики пожаров и гибели людей проинструктирован 41 гражданин, им разъяснены требования пожарной безопасности и вручены памятки. К административной ответственности привлечен один человек за нарушение требований пожарной безопасности на территории Большекрасноярского сельского поселения.

Готовь сани летом, а минерализованные полосы к пожароопасному сезону - осенью. Сотрудники МЧС проверили, как обновлена опашка территорий Ситниковского, Шабановского, Большекрасноярского, Журавлевского, Омутинского сельских поселений. Есть замечания к выполнению минерализованных полос на Вагайской территории. Глава района Олег Кузнецов дал задание главе сельского поселения Сергею Новикову устранить недочеты.

Заместитель главы района Дмитрий Пинигин сообщил о предварительных итогах уборочной кампании нынешнего года. К весенне-полевым работам в хозяйствах закупили

5 874 тонны минеральных удобрений, 5 322 тонны аммиачной селитры, 552 тонны сложных удобрений, это больше на 392 тонны, чем в прошлом году. Семена под посев были использованы только кондиционные, 8 844 тонны (86 %) посевного материала было протравлено. Посевные площади сельскохозяйственных культур в районе составляют 49 849 гектаров, из них для зерновых и зернобобовых отведено 36 368 гектаров, кормовыми культурами занято 13 443 гектара, картофелем 38 гектаров.

Уборочная кампания началась 8 августа. Первые культуры, на обмолот которых вышли аграрии, - горох и ячмень. Горох убрали на площади 3 565 га, валовый сбор 9 300 тонн, средняя урожайность 25,1 ц/га. Пшеница обмолочена на площади 21 244 га, валовый сбор 56 605 тонн, средняя урожайность 26,6 ц/га. Ячмень убран на площади 5 509 га, валовый сбор составил 15 290 тонн, средняя урожайность 27,8 ц/га. Овес убран на площади 6 050 га, валовый сбор составил 14 586 тонн, средняя урожайность 24,1 ц/га.

ООО «Бизон» ежегодно сеет силосные культуры. В этом году 100 гектаров засеяли подсолнечником, 500 гектаров - кукурузой. Отделение Новодеревенское ООО «Шабановское МПО» посеяло 155 гектаров кукурузы. Собрана кормовая база - сена 3 536 тонн, сенажа 33 347 тонн, силоса 9 864 тонны. Аграрии ведут обработку почвы под урожай будущего года.

Марина НИКОНОВА

◆ АНТИКОРРУПЦИЯ

Общественные обсуждения - форма контроля граждан

Форма участия населения в осуществлении местного самоуправления была определена решением о назначении общественных обсуждений. Общественное обсуждение проводится публично. Участники могли свободно выражать свое мнение и вносить предложения по вопросам, вынесенным на общественное обсуждение, на стадии его проведения. С огласитесь, что повлиять на изменение уже принятого решения, когда начали строить забор или расчищать территорию под застройку, сложно. Поэтому граждане должны реагировать вовремя. И это именно стадия общественных обсуждений.

Оповещение об их начале, проект, подлежащий рассмотрению, протокол и результаты размещались на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района и были опубликованы в местной

газете «Сельский вестник» организатором.

Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно было подавать на официальном сайте администрации Омутинского района в письменной форме в адрес Организатора, в здании администрации района, а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта.

Порядок проведения публичных слушаний, общественных обсуждений утвержден решением районной Думы. Их организатором в нашем районе является управление имущественных, земельных отношений и градостроительства администрации ОМР. Создана комиссия по подготовке проектов правил землепользования и застройки. Публичные слушания в 2023 году не проводились, - прокомментировала Марина Яковлева.

Марина НИКОНОВА

АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 октября 2023 года

№ 667-п

с. Омутинское
Тюменской области

Об утверждении отчета об исполнении бюджета
Омутинского сельского поселения
за 9 месяцев 2023 года

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Омутинского муниципального района, Положением о бюджетном процессе в Омутинском сельском поселении, утвержденным решением Думы от 11.12.2007 № 27:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Омутинского сельского поселения за 9 месяцев 2023 года по доходам в сумме 9 547 тыс. рублей, по расходам в сумме 12 956 тыс. рублей с превышением расходов над доходами (дефицит бюджета) в сумме 3 409 тыс. рублей со следующими показателями:

- по доходам бюджета Омутинского сельского поселения за 9 месяцев 2023 года согласно приложению № 1 к настоящему постановлению;

- по распределению расходов бюджета Омутинского сельского поселения за 9 месяцев 2023 года по разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению № 2 к настоящему постановлению;

- по распределению расходов бюджета Омутинского сельского поселения за 9 месяцев 2023 года по ведомственной структуре расходов бюджетной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению № 3 к настоящему постановлению;

- по источникам финансирования дефицита бюджета Омутинского сельского поселения за 9 месяцев 2023 года согласно приложению № 4 к настоящему постановлению.

2. Направить отчет об исполнении бюджета Омутинского сельского поселения за 9 месяцев 2023 года в Думу Омутинского сельского поселения для сведения.

3. Опубликовать настоящее постановление, приложения № 1, № 2, № 4 к настоящему постановлению в газете «Сельский вестник».

Приложение № 3 к настоящему постановлению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов Омутинского сельского поселения (здание районного Дома культуры, находящееся по адресу: ул. Калинина, 3, с. Омутинское Омутинского района Тюменской области; здание Чуркинского СДК, находящееся по адресу: ул. Тимирязева, 1а, с. Омутинское Омутинского района Тюменской области; помещение Кашевской сельской библиотеки, находящееся в здании Кашевского сельского клуба по адресу: ул. Школьная, 1, д. Кашевская Омутинского района Тюменской области).

4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Омутинского муниципального района Тюменской области по адресу: <http://omutinka.admtymen.ru> в разделе «Власть/Нормативно-правовые документы».

Первый заместитель главы района Е.И. МАЛУШКОВА

Приложение № 1
к постановлению администрации
Омутинского муниципального района
от 18.10.2023 № 667-п

Отчет
об исполнении доходной части бюджета
Омутинского сельского поселения
за 9 месяцев 2023 года

(тыс. руб.)

Код бюджетной классификации РФ	Наименование доходов	Уточненный план	Исполнено
1	2	3	4
000 1 00 00000 00 0000 000	НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	6712	2946
000 1 01 00000 00 0000 000	Налоги на прибыль, доходы	3158	2251
000 1 01 02000 01 0000 110	Налог на доходы физических лиц	3158	2251
000 1 05 00000 00 0000 000	Налоги на совокупный доход	25	177
000 1 05 03000 01 0000 110	Единый сельскохозяйственный налог	25	177
000 1 06 00000 00 0000 000	Налоги на имущество	3529	518
000 1 06 01000 00 0000 110	Налог на имущество физических лиц	1179	76
000 1 06 06000 00 0000 110	Земельный налог	2350	442
000 2 00 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления	10155	6601
000 2 02 00000 00 0000 000	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации	12630	9076
000 2 02 10000 00 0000 150	Дотации бюджетам бюджетной системы Российской Федерации	5633	4582
000 2 02 40000 00 0000 150	Иные межбюджетные трансферты	6997	4494
000 2 19 00000 00 0000 000	ВОЗВРАТ ОСТАТКОВ СУБСИДИЙ, СУБВЕНЦИЙ И ИНЫХ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ТРАНСФЕРТОВ, ИМЕЮЩИХ ЦЕЛЕВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ, ПРОШЛЫХ ЛЕТ	-2475	-2475
000 2 19 00000 10 0000 150	Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов сельских поселений	-2475	-2475
000 8 50 00000 00 0000 000	Доходы бюджета - ИТОГО	16867	9547

Приложение № 2
к постановлению администрации
Омутинского муниципального района
от 18.10.2023 № 667-п

Отчет
по распределению расходов бюджета
Омутинского сельского поселения за 9 месяцев 2023 года
по разделам, подразделам функциональной классификации расходов
бюджетов Российской Федерации

(тыс. руб.)

Наименование	Рз	Пр	Уточненный план	Исполнено
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01	00	203	74
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	01	06	10	10
Другие общегосударственные вопросы	01	13	193	64
НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	03	00	1 570	737
Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, пожарная безопасность	03	10	1 332	564
Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности	03	14	238	173
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	04	00	5 675	2 596
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	04	09	5 675	2 596
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО	05	00	12 593	7 884
Благоустройство	05	03	12 395	7 689
Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства	05	05	198	195
ОБРАЗОВАНИЕ	07	00	72	72
Молодежная политика	07	07	72	72
КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ	08	00	1 084	1 084
Культура	08	01	1 084	1 084
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ	11	00	509	509
Массовый спорт	11	02	509	509
ВСЕГО РАСХОДОВ			21 706	12 956

Приложение № 4
к постановлению администрации
Омутинского муниципального района
от 18.10.2023 № 667-п

Отчет
по источникам финансирования дефицита бюджета
Омутинского сельского поселения
за 9 месяцев 2023 года

(тыс. руб.)

Код источника финансирования по КИВФ	Наименование показателя	Уточненный план	Исполнено
285 90 00 00 00 00 0000 000	Источники финансирования дефицитов бюджетов - всего	4 839	3 409
285 01 00 00 00 00 0000 000	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов	4 839	3 409
285 01 05 00 00 00 0000 000	Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджетов	4 839	3 409
285 01 05 00 00 00 0000 500	Увеличение остатков средств бюджетов	-16 867	-15 495
285 01 05 00 00 00 0000 600	Уменьшение остатков средств бюджетов	21 706	18 904

Извещение о возможном установлении
публичного сервитута

В соответствии со статьями 39.37 и 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрацией Омутинского муниципального района рассматривается ходатайство АО «Россети Тюмень» об установлении публичного сервитута в целях размещения объекта электросетевого хозяйства, «Электроснабжение (подстанция КТПУТ-В-160, ВЛ-10кВ-1,316 км, ВЛ-0,4 кВ-1,5 км)», расположенный по адресу: Тюменская область, Омутинский район, ЭСК ВЛ-10 кВ фидер «Журавли», ФД-7.

Земли в границах кадастровых номеров, в отношении которых испрашивается публичный сервитут в ЕГРН: 72:13:0000000:1090, 72:13:0709001:2, 72:13:0803001:32, 72:13:0000000:578, 72:13:0709001:962, 72:13:0803001:1, 72:13:0805001:153, 72:13:0805001:154, 72:13:0000000:591, 72:13:0801003:96, 72:13:0801003:47, 72:13:0801003:53, 72:13:0801001:88, 72:13:0801002:10, 72:13:0801002:34, 72:13:0801002:36, 72:13:0801002:42, 72:13:0801002:43, 72:13:0803001:20, 72:13:0801002:1, 72:13:0801003:69, 72:13:0803001:10, 72:13:0803003:31, 72:13:0000000:860, 72:13:0709001:886, 72:13:0806001:481, 72:13:0806001:597, 72:13:0806001:470, 72:13:0803001:2, 72:13:0801001:42, 72:13:0801001:278, 72:13:0801001:69, 72:13:0801001:64, 72:13:0801003:146, 72:13:0801002:37, 72:13:0801003:52, 72:13:0801003:48, 72:13:0801002:69, 72:13:0801003:274, 72:13:0000000:1229, 72:13:0801001:280, 72:13:0801002:30, 72:13:0801002:189, 72:13:0801003:49, 72:13:0710001:367, 72:13:0801001:279, 72:13:0801002:35, 72:13:0805001:25, 72:13:0801002:38, 72:13:0801003:99, 72:13:0806001:601, 72:13:0806001:598, 72:13:0807001:311, 72:13:0000000:1230, 72:13:0710001:368, 72:13:0000000:1221, 72:13:0801003:51, 72:13:0000000:609, 72:13:0000000:99, 72:13:0000000:97, 72:13:0000000:92, 72:13:0000000:84, 72:13:0000000:83, 72:13:0000000:48, 72:13:0000000:47, 72:13:0000000:33, 72:13:0801001:281, 72:13:0806001:480, 72:13:0806001:482, 72:13:0807001:480, 72:13:0807001:481.

Земли в границах кадастровых кварталов: 72:13:0702001, 72:13:0803001, 72:13:0801003, 72:13:0805001, 72:13:08040001, 72:13:0701004, 72:13:0702002, 72:13:0806001, 72:13:0807001, 72:13:0709001, 72:13:0710001, 72:13:0801001, 72:13:0801002.

Заинтересованные лица в течение 15 дней со дня публикации извещения могут ознакомиться с ходатайством о установлении публичного сервитута и описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки по адресу: Тюменская область, с. Омутинское, ул. Первомайская, 78а, каб. № 405, в рабочие дни с 8 до 16 час.

Также ознакомиться с ходатайством и прилагаемой схемой публичного сервитута можно на официальном сайте Омутинского муниципального района <https://omutinka.admtymen.ru> в разделе «Экономика и финансы»/«Имущество и земельные ресурсы».